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Ata da 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária, do Segundo Período Legislativo, da 

1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 11 (onze) de Outubro de 

2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:20 (dez horas e vinte minutos) no Plenário 

da Câmara. E na ausência Presidente quem assumiu a Presidência foi 

Excelentíssimo Senhor Vereador Denis Palmeira da Silva, e convidou o 

Vereador mais idoso para compor a Mesa, e na presença dos vereadores: 

Rodrigo de Souza Leite, Ronaldo Linhares dos Santos, Emanoel dos Santos 

Pereira Lima, Colemar Ferreira Soares, Jean Carlos de Moura Silva, Welles 

Rosa de Jesus, Sebastião Silveira Lopes, e Cleoni dos Anjos Rezende. Dando 

continuidade o Presidente da Câmara convidou o Pastor Pedro da Bíblia, para 

fazer a Leitura da Bíblia, em seguida passou para a servidora fazer a chamada 

dos Vereadores. Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior 

e passou a palavra para os líderes de partido, depois de discutidos se 

declararam favoráveis, por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 

continuidade o Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a leitura 

das matérias, que foram: Indicação de Nº. 068/2017, de autoria do Vereador 

Emanoel, que solicita a construção do Corrimão em barra de ferro, da Ponte 

dos Mineirinhos, sobre o Rio Água Azul, Município de Água Azul do Norte, 

Estado do Pará. Dando continuidade o Presidente da câmara passou para o 

Pequeno Expediente, por não haver escritos no pequeno expediente, passou 

para o Grande Expediente, concedendo a palavra para o Vereador Rodrigo 

que cumprimentou a todos presentes, aos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores, aos servidores da câmara, cumprimentou em especial o Senhor 

Carlos, junto com a guarda mirim de Água Azul do Norte, e na oportunidade 

parabenizou a ação do Prefeito do Município, juntamente com o Vice Prefeito, 

pois os mesmos estão trabalhando juntos, empenhados em recuperar as 

estradas, principalmente no trecho do assentamento, e parabenizou a guarda 

mirim, que são crianças que transparecem respeito e ética, e esse e um 

trabalho de grande importância para o crescimento da cidadania em nossa 

região, e agradeceu a palavra concedida. Dando continuidade o Presidente 

concedeu a palavra para o Vereador Colemar, que cumprimentou a todos 

presentes na sessão de hoje, aos Senhores Vereadores de Água Azul do Norte 

e Região, aos servidores da casa de leis, e fez um agradecimento especial ao 

Senhor Carlos, junto com a guarda mirim de Água Azul do Norte, e relatou ser 

uma grande satisfação receber a guarda mirim de nosso município, na 

oportunidade o Vereador parabenizou o Prefeito Renan e sua equipe de  
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trabalho, pois juntos eles estão realizando um excelente trabalho na 

recuperação das vicinais da Região de Jussara, que o trabalho ficou realmente 

de boa qualidade, e agradeceu a palavra a ele concedida. Em seguida o 

Presidente da Câmara passou a sessão para Ordem do Dia, colocando em 

discussão a indicação de Nº. 068/2017, passando a palavra a para os lideres 

de partidos, depois de discutidos acharam conforme ser aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

declara aprovado. Dando seqüência a presente sessão o Presidente convoca 

os Vereadores membros das comissões de: Finanças e Orçamentos, Terras 

Obras e Serviços Públicos e Legislação Justiça e Redação Final, para 

participar de uma reunião que acontecera logo mais as 14 (quatorze) horas da 

tarde na sala do Presidente, em seguida agradeceu a presença da guarda 

mirim de Água Azul do Norte, que veio prestigiar a Câmara Municipal com sua 

ilustre visita. E por não haver mais nada a tratar o Presidente declara 

encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta 

ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, 

Plenário Adorando Alves dos Santos, 11 de Outubro de 2017. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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